Публичный отчёт
по итогам деятельности первичной профсоюзной организации

 МКУ ДО ДЮСШ «Ника» за 2015 год

   Цели, задачи и принципы первичной профсоюзная организация МКУ ДО ДЮСШ «Ника» базируются на действующем в Российской Федерации законодательстве, соответствуют основным требованиям устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
При постоянной организационной и методической помощи комитета районной организации Профсоюза, первичная организация проводят совместную работу с районная организацией профсоюза, отделом образования  для реализации федеральных законов и указов Президента. 

При поддержке краевого комитета на муниципальном уровне закреплены и отражены в локальных актах социальные гарантии для работников: 25% - за работу в сельской местности,  15% - за работу в безводной местности, право педагогических работников и членов их семей, в т.ч. пенсионеров, на бесплатную жилую площадь с отоплением и освещением в сельской местности).
СОЦПАРТНЕРСТВО
Первичной профсоюзная организация МКУ ДО ДЮСШ «Ника» для достижения конкретных результатов по защите социально-трудовых и профессиональных интересов работников образования продолжает развивать и укреплять эффективную систему социального партнёрства.

Многоуровневая система социального партнёрства формируется за счёт заключения отраслевого соглашения, коллективных договоров, сотрудничества с отделом образования, органами местной власти.

Социальное партнёрство в районе строится на реализации краевого соглашения по организациям, находящимся в ведении министерства образования и молодёжной политики Ставропольского края на 2014-2016 годы, отраслевого соглашения по учреждениям образования, подведомственных отделу образования Левокумского муниципального района на 2016-2018 годы, районного трёхстороннего соглашения между администрацией Левокумского муниципального района, профсоюзами, работодателями.

Все разделы краевого и районного отраслевых соглашений выполняются, за исключением:

- проводится СОУТ пункт 7.2.8. из раздела VII «Условия и охрана труда» (по графику);

Своевременно выплачивается заработная плата в соответствии с майскими указами президента, социальные выплаты (на оплату отопления и освещения жилых помещений), работа по охране труда ведётся в рамках социального партнёрства.

Совершенствование форм и методов оценки качества и эффективности труда тренеров-преподавателей и других педагогических работников контролируется  директором  и   представителями профсоюза. 

Аттестация педагогических работников в рамках реализации комплекса мер по модернизации образования – это обеспечение дифференциации уровня оплаты труда. Главным направлением в работе профсоюза является защита прав и профессиональных интересов членов профсоюза по вопросам  повышения статуса педагогов через повышение заработной платы, в том числе по результатам аттестации.

Социально-трудовые отношения в коллективе МКУ ДО ДЮСШ «Ника» регулируются на основе коллективного договора   (Протокол №2 от 06. 02. 2015 г.)
В коллективном договоре МКУ ДО ДЮСШ «Ника» предусматриваются дополнительные оплачиваемые отпуска, оказание материальной помощи, выплачиваются компенсационные выплаты за работу в ночное время - 35%, в выходные и праздничные (нерабочие) дни –в двойном размере ; социальные гарантии и меры социальной поддержки, установленные для  педагогических работников, такие как: 

-право на ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск; 

-право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости; 

-право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений для проживающих и работающих в сельских населенных пунктах.

На заседаниях профсоюзного комитета рассматривались следующие вопросы: 
- Об актуальных вопросах развития системы образования и позиции Профсоюза.(протокол №1 от 01.09.2015 г.)
- О статистическом отчёте первичной организации МКУ ДО ДЮСШ «Ника» (Протокол № 2 от 20.11.2015 г.);
- Итоги VII Съезда Профсоюза и 25-летие Общероссийского Профсоюза образования (Протокол №2 от 20.11.2015 года);

Председатель первичной профсоюзной организаций МКУ ДО ДЮСШ «Ника» входит в состав комиссии по охране труда и  аттестационной комиссии.
Правозащитная деятельность
Правозащитная деятельность районной  организации Профсоюза традиционно осуществлялась в отчетном периоде по следующим основным направлениям:

 - осуществление профсоюзного контроля за соблюдением трудового законодательства; 

- оказание бесплатной консультативной помощи по вопросам применения трудового законодательства членам  Профсоюза.
В соответствии с частью второй ст.135 ТК РФ в МКУ ДО ДЮСШ «Ника» принято по согласованию  с председателем первичной профсоюзной организации 

- Положение по оплате труда. 
- Положения о выплатах, компенсационного, стимулирующего характера, о премировании. 
- Положение о должностной инструкции.
- Положение о тарификационной комиссии.
согласованы  с профкомом: 
- Кодекс профессиональной этики педагогических и иных работников.
- Расписание занятий тренировочных групп. 

- Должностные обязанности. 

- Перечень должностей с ненормированным  рабочим  днем.  

- Учебная нагрузка педагогических работников.
- Инструкции  по охране труда.
- Приказы о привлечении к работе в выходные и праздничные (нерабочие) дни (водитель - по факту,  сторожа - ежемесячно).
- Графики отпусков.
       Ежеквартально педагогические работники (другие категории работников 1 раз в полугодие) заполняют оценочные листы, где учитываются достижения работника, качество его деятельности. Для  распределения стимулирующего фонда оплаты труда в МКУ ДО ДЮСШ «Ника» создана комиссия (директор, заместитель директора, инструктор-методист, завхоз, тренеры-преподаватели). 
Оценочные листы разработаны для каждой категории работников. Комиссия после каждого заседания составляет протокол, который доводится до сведения всех работников. 

Спорные ситуации по распределения стимулирующих выплат в МКУ ДО ДЮСШ  «Ника» отсутствует.

Охрана труда
В отчетный период первичной организацией проводилась определенная работа по осуществлению общественного контроля за охраной труда.

В 2015 году в МКУ ДО ДЮСШ «Ника» введена ставка инженера по охране труда, который прошел  обучение в 2015 году по охране труда в Управлении труда и социальной защиты.
Несчастные случаи, связанные с производством, в 2015 году отсутствуют.           Количество рабочих мест, прошедших аттестацию в 2015 году  - 15. На проведение СОУТ израсходовано 17 600,00  руб. На проведение медосмотров  израсходовано 36 229,00 руб.

                                                       Укрепление организации
         Сегодня первичная профсоюзная организация МКУ ДО ДЮСШ «Ника» объединяет в своих рядах 51 работающего члена Профсоюза. Охват профсоюзным членством составляет 100%. 
Внутрисоюзная работа.

За отчетный период проведено 4 заседания профсоюзного комитета на которых рассматривались организационные вопросы: о выделении материальных средств, об итогах статистической отчетности и другие вопросы. 

нормативно-правовая база: 

- Положение о профсоюзе, 
- Устав Профсоюза, 
- Федеральный закон о профессиональных союзах. 
         За период сентябрь – октябрь 2015 года в 37 первичных профсоюзных организациях (95%) проведены собрания с единой повесткой дня «Итоги VII Съезда Профсоюза и 25-летие Общероссийского Профсоюза образования».

Собрания проходили    в традиционной форме. Оформлен профсоюзный с стенд с использованием информационных материалов, присланных краевой и районной организацией Профсоюза.
Информационная работа
В 2016 году планируется  завершить работу по созданию профсоюзной странички на  сайте МКУ ДО ДЮСШ «Ника», наполнить их  информацией по деятельности ППО. Стенды обновляются  по мере актуальности информационных материалов.
 На протяжении многих лет выписывается и используется в работе газета «Мой Профсоюз». 

Финансовая работа

               В целях поддержки работников МКУ ДО ДЮСШ «Ника» в отчётный период продолжалась практика выделения денежных средств для оказания материальной помощи юбилярам, в связи со смертью близкого родственника, а также на проведение мероприятий  и  для подарков членам профсоюза.
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